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     Střední škola manažerská a zdravotnická a Vyšší odborná škola zdravotnická s. r. o., Slovácká 1a, 690 02 Břeclav

Kritéria hodnocení profilové maturitní zkoušky
ze Souboru odborných zdravotnických předmětů
(praktická zkouška)

Obor: 						53-41-M/03 Praktická sestra

Výborný- žák dodržuje postupy odborných výkonů dle standardů bez chyb, umí si zorganizovat jednotlivé pracovní úkony a bez prodlev dodržuje jejich posloupnost, vhodně a slušně komunikuje s pacienty/klienty i členy ošetřovatelského týmu, při práci s dokumentací umí účelně využít všechny získané informace, informace o pacientech/klientech předává přesně, srozumitelně a pravdivě. Na doplňující otázky odpovídá pohotově a správně. 
Chvalitebný- žák dodržuje postupy odborných výkonů dle standardů s malými chybami, umí si zorganizovat jednotlivé pracovní úkony a bez prodlev dodržuje jejich posloupnost, vhodně a slušně komunikuje s pacienty/klienty i členy ošetřovatelského týmu, při práci s dokumentací umí účelně využít většinu získaných informací, informace o pacientech/klientech předává s malými nepřesnostmi, srozumitelně a pravdivě. Na doplňující otázky odpovídá většinou správně.
Dobrý- žák dodržuje postupy odborných výkonů dle standardů s chybami, které neohrožují zdraví pacienta, dělá chyby při dodržování harmonogramu jednotlivých pracovních úkonů (úkony provádí se zpožděním nebo až po upozornění vyučujícím), s pacienty/klienty i členy ošetřovatelského týmu komunikuje s malými chybami, při práci s dokumentací nerozumí některým informacím a má problémy využít získané informace při vyplňování maturitní dokumentace, informace o pacientech/klientech předává s nepřesnostmi, srozumitelně a pravdivě. Na doplňující otázky odpovídá za pomoci vyučujícího většinou správně.
Dostatečný- žák dodržuje postupy odborných výkonů dle standardů s většími chybami, které však neohrožují zdraví pacienta, dělá závažné chyby při dodržování harmonogramu jednotlivých pracovních úkonů (úkony provádí se zpožděním nebo až po upozornění vyučujícím), s pacienty/klienty i členy ošetřovatelského týmu komunikuje nedostatečně a s chybami, při práci s dokumentací nerozumí některým informacím a neumí využít získané informace při vyplňování maturitní dokumentace, informace o pacientech/klientech předává s chybami, nesrozumitelně a pravdivě. Na doplňující otázky odpovídá i za pomoci vyučujícího chybně.
Nedostatečný- žák nedodržuje postupy odborných výkonů dle standardů a dělá závažné chyby, které ohrožují zdraví i život pacienta (záměna pacienta, léku, dávky léku..), dělá závažné chyby při dodržování harmonogramu jednotlivých pracovních úkonů (úkony provádí pozdě nebo až po upozornění vyučujícím), s pacienty/klienty i členy ošetřovatelského týmu komunikuje nedostatečně a opomíjí pravidla slušného chování, při práci s dokumentací nerozumí odborné terminologii ani dalším informacím a proto je  neumí využít při vyplňování maturitní dokumentace, informace o pacientech/klientech předává se závažnými chybami, nesrozumitelně a nepravdivě. Na doplňující otázky nereaguje.
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